ACUERDO NUMERO: QUINCE
En la ciudad de Bell Ville, a treinta días del mes de Noviembre de dos mil diez, se reúnen los Señores Vocales de la Excma. Cámara en lo Criminal de la Tercera Circunscripción Judicial con asiento en esta ciudad, Dres. Miguel Ángel PRINO, Gustavo Sergio GARZON y José María Ramón ROCCA, Tribunal delegado de la Administración General, y con la asistencia e intervención del Señor Secretario de la misma, Dr. Martín SIMIAN, ACORDARON:

Y VISTO: Que a partir del día uno de diciembre del corriente año entra en funcionamiento el Juzgado en lo Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación de la Sede. 

Y CONSIDERANDO:.I) Que en función del inicio de actividades del Juzgado Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación de la Sede, corresponde determinar, en forma provisoria y ad referéndum del Excmo. Tribunal Superior de Justicia, las materias con que comenzará sus actividades dicho Tribunal. Y en ese sentido se deben asignar competencia en “Quiebras y Concursos”, la que iniciará solo con causas que tengan entrada en el Tribunal  a partir de la fecha de inicio de actividades; y en “Laboral”, materia ésta en la que se le deberán remitir las causas en trámite de los Juzgados Civiles de Primera Instancia de Primera y Segunda Nominación, a las que se le deben sumar las causas que registran entrada a partir de la fecha de inicio de actividades, salvo posterior acuerdo de la totalidad de los Sres. Jueces Civiles de la Sede,  todo ello para lograr un mejor servicio de justicia y armonizar el funcionamiento en forma paulatina de todas las ramas de las que son competentes los tres Juzgados a los que se hizo mención.

II) Que a consecuencia de lo señalado precedentemente, corresponde que   el Sr. Jefe de Despacho Celso Julio Foresto, actualmente desempeñándose en el Juzgado de Primera Instancia Segunda Nominación y la Sra. Oficial Mayor María Marta Nanzer de Calzolari, actualmente en el Juzgado de Primera Instancia Primera Nominación, pasen a desempeñar sus funciones en el Juzgado de Primera Instancia Tercera Nominación, a partir del día 01 de diciembre del corriente año. Por todo lo expuesto este Tribunal delegado de la Administración General, 
RESUELVE: I)-  Disponer que a partir del día uno de diciembre del corriente año y hasta tanto el Excmo. Tribunal Superior de Justicia disponga la competencia en su totalidad, el Juzgado Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación comience sus funciones de la siguiente manera: en “Quiebras y Concursos”, la que iniciará solo con causas que tengan entrada en el Tribunal  a partir de la fecha de inicio de actividades, salvo posterior acuerdo de la totalidad de los Sres. Jueces Civiles de la Sede; y en “Laboral”, materia ésta en la que se le deberán remitir las causas en trámite de los Juzgados Civiles de Primera Instancia de Primera y Segunda Nominación, a las que se le deben sumar las causas que registran entrada a partir de la fecha de inicio de actividades; todo ello ad referéndum del Excmo. Tribunal Superior de Justicia.  

II) Afectar al Sr. Jefe de Despacho Celso Julio Foresto, actualmente desempeñándose en el Juzgado de Primera Instancia Segunda Nominación y la Sra. Oficial Mayor María Marta Nanzer de Calzolari, actualmente en el Juzgado de Primera Instancia Primera Nominación, para que desempeñen sus funciones en el Juzgado de Primera Instancia Tercera Nominación, a partir del día 01 de diciembre del corriente año, todo ello ad referéndum del Excmo. Tribunal Superior de Justicia.  

  
III).- Notifíquese a los interesados, elévese copia al Área de Recursos Humanos de la Administración General del Poder Judicial. Con lo que terminó el acto que previa lectura y ratificación firman los Señores Vocales, todo por ante mí que doy fé.-
