ACUERDO NUMERO: DIECISEIS


En la ciudad de Bell Ville, a veinte días del mes de diciembre de dos mil diez, se reúnen los Señores Vocales de la Excma. Cámara en lo Criminal de la Tercera Circunscripción Judicial con asiento en esta ciudad, Dres. Miguel Ángel PRINO, Gustavo Sergio GARZON y José María Ramón ROCCA, Delegados de la Administración General y con la asistencia e intervención del Señor Secretario  Dr. Martín SIMIAN, ACORDARON:

Y VISTO: Que al momento en ponerse en funcionamiento el Juzgado en lo Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación, se le otorgó competencia en Conciliación y Laboral, juntamente con Concursos y Quiebras, y que el propio titular ha manifestado la voluntad de que el Tribunal comience a funcionar con la totalidad de las materias de las que resulta competente, con excepción de violencia familiar. 

Y CONSIDERANDO: Que en ejercicio de la Superintendencia, y conforme las necesidades de servicio existentes en la Sede, este Tribunal Delegado de la Administración General, entiende que corresponde, habilitar a partir del uno de febrero de dos mil once la competencia en la totalidad de las materias conforme la creación del Juzgado en lo Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación, con excepción de violencia familiar, la que oportunamente le será otorgada, todo ello ad referéndum del Excmo. Tribunal Superior de Justicia. 

          Por todo lo expuesto, este Tribunal Delegado de la Administración General,  

ACUERDA: I)  Habilitar a partir del uno de febrero de dos mil once la competencia en la totalidad de las materias conforme la creación del Juzgado en lo Civil, Comercial y Conciliación de Primera Instancia Tercera Nominación, con excepción de violencia familiar, la que oportunamente le será otorgada, todo ello ad referéndum del Excmo. Tribunal Superior de Justicia.




II) Notifíquese a los interesados y elévese copia al Área de Recursos Humanos de la Administración General del Poder Judicial y a la oficina de Asistencia y Coordinación de los Centros Judiciales del Interior del Excmo. Tribunal superior de Justicia.-


                     Con lo que terminó el acto que previa lectura y ratificación firman los Señores Vocales y el Secretario autorizante.- 

